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　平年の 1 年（365 日）は 365÷7＝52（週）あまり 1 日な

ので，1 年後の曜日は 1 つずれます。2021 年から 2121
年までの 100 年間で，4 の倍数の西暦は 100÷4＝25 回，

100 の倍数は 1 回（2100 年）あるので，閏年の 2 月 29 日

は 25－1＝24 回あります。2021 年 2 月 1 日月曜日から

曜日は 1×100＋24＝124 → 124÷7＝17 あまり 5 → 曜
日が 5 日ずれるので 月→火→水→木→金→土 で 2121
年 2 月 1 日は土曜日になります。

　図 1 のように点 B，C から 2 本，3 本引いたとき，三

角形は 12 個の部分に分かれています。図 2 のように点

A から 1 本引いたとき，必ず 5 本の直線と交わり，分け

られる部分は 6 個増えるので 12＋6＝18 個になります。

100 本引くと 12＋6×100＝612 個に分けられます。

　1÷9998 のひっ算をしていきます。4 桁ずつ区切ると，

その中に 1→2→4→8→16→32→ …と 2 倍した数が並び

ます。まとめると次のようになります。
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25 セット目→

← 24 セット目

↓ 第 97 位

1 くり上がるので 96 位

の和は 16 になる。

第 96 位↓
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　図のように中点を結ぶ直線

を引くと，24 個の正三角形に

分けることができます。三角

形 PQR はそのうちの 9 個分

なので，6×     ＝      cm2 です。
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小数第 48 位は 12 セット目（2048）
の一の位で 8 です。小数第 56 位

は 14 セット目（8192）の「2」と 16
セット目（16384）の「1」が重なって

2＋1＝3 になります。小数第 96
位は図のようになるので6 です。
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　底面が直角二等辺三角形で高さが 6 cm の三角すいの

体積を考えるので，6×6×     ×6×     ＝36cm3 です。

　右図のように平行な線を引いて延長し，四角すいを作

ります。斜線部分の三角すいは，色のついた部分の三角

すいと底面積が等しいので体積が等しくなります。右図

の体積が 10×6×    ×6×    ＝60cm3 なので，4 点き，ウ，

G，a を通る三角すいも 60cm3 になります。

　（2）と同じように平行な線を引いて四角すいを作って

考えます。斜線部分と色のついた部分は等しいので，答

えは 7×6×    ×6×     ＝42cm3 です。
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　左図のように操作されてカード

が移っていき，最終的にスコアス

ペースには                   が置かれて

います。

 　同じように 6 枚ずつのカードを

操作していきます。スコアスペー

スのカードは                          です。1 0 00 1 1

1 0 10
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（次のページに続く）
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　（1）と（2）の結果より，2 進法（0 と 1 の 2 つの数で表す方法）どうし

の足し算であることがわかります。例えば，（2）は A が 1001（10 進法

では 9），B は 10001（10 進法では 17）を足すと 11010（10 進法では

26）となっています。位の和が 6 になる 6 桁の 2 進法の数は 111111
なので，スコアスペースは                            だと分かります。A が

1001 なので，B は                            です。

　1001 は 10 進法に表すと 8＋1＝9 なので，スコアスペースの 6 桁

の数は 10 進法に表すと 9 以上です。また，各位の和が 1 なので，

10000（10 進法では 16），100000（10 進法では 32）のどちらかです。

16－9＝7（2 進法では 111）と，32－9＝23（2 進法では 10111）が B 君

の数です。手札は                            と                            の 2通りです。

　10 進法に表すと 9 以上で，各位の和が 2 の 2 進法の数は次の 12
通りあります。それぞれに対して引き算をすると B の数が 1 対 1 で

あらわれるので，B 君の手札は 12 通りです。
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